

2 | 要闻

鹤壁日报

我市开展“农业技术服务团和放心农资下乡进村”活动

专家农民面对面 农技推广实打实

本报讯 (记者 梁稳)“现在的小麦已经出穗了,要及时喷洒多菌灵,避免死穗情况的发生……”在淇县朝歌街道办事处石桥村的田间地头,市农业技术服务团的专家孙希对村民程广银说。从4月14日开始,市农业局将用一周的时间在全市开展“农业技术服务团和放心农资下乡进村”活动。

石桥村是本次活动的第一站。来自植保、土肥、农技、农产品监管等多个部门的10多位市级农业专家和百余名县级农业专家在这里和农户进行面对面的交流,向农户传授病虫害防治、测土配方施肥、夏玉米栽培等技术,并针对农户在种粮过程中存在的问题进行解疑释惑。同时,还将《测

土配方施肥技术培训教材》、《农业科技术下乡技术资料汇编》等多种农业科普资料免费赠送给农户。“今年小麦的抽穗时间提前了一个多星期,所以当下的麦田管理显得尤为重要,做好病虫害及小麦防倒伏工作是当前的重点,为此,我们专门组织了专家深入基层农村开展技术下乡活动。”市农业局科教科科长张海富表示。

同时,当前正值农资集中销售使

用的重点季节,农资打假工作进入关键阶段。为切实履行农资监管职责,

确保农资打假专项治理行动取得实

实在在的成效,我市农资打假监管部门还就如何识别真假农药、种子

等知识与农户进行了交流。

建行鹤壁分行

获评2013年度全市金融 工作先进单位

本报讯 2013年,建行鹤壁分行认真贯彻执行国家宏观调控各项方针政策,紧紧围绕鹤壁市中心工作,加大信贷投放力度,持续推动金融创新,稳步推进金融改革,提升金融服务水平,为鹤壁经济社会持续健康发展作出了积极贡献,被鹤壁市人民政府授予2013年度全市金融工作先进单位称号。

支持经济,促进发展。充分融入地方建设,服务鹤壁经济发展,构建和谐金融生态环境,向我市重点项目

、新农村建设和民生等领域提供全方位金融支持。进一步深入贯彻关注民生、服务社会理念,积极开发各种群众生活费用代缴项目,大力拓宽便民渠道,积极做好金融服务工作。

廉洁诚信,合规守法。严格遵守国家法律法规、监管规定、行业准则,坚决执行有关部门要求,公开收费标准,规范服务收费,廉洁诚信,遵纪守法,坚持合规经营,促进合规文化建设。

热情高效,注重细节。进一步打

造态度热情、语言文明、流程规范、细致耐心、务实高效的金融服务形象,切实提高服务效率。通过不断优

(建鹤办)

短波

为进一步规范我市广告市场,近日,市工商局专业分局开展了车体广告集中检查行动。集中针对车体广告登记资格、发布内容是否合法、有无虚假或夸大宣传行为等进行重点检查。本次行动共实地检查了市内公交车辆26辆,未发现虚假广告宣传。

(李雪婷 郭谦)

中国百强中学 河南省首批示范性高中
河南人民最满意的十佳中学



名师推荐

河南省教研先进个人孙全萍



孙全萍:1966年出生,籍贯

河南省浚县,中共党员,中学英语高级教师,毕业于河南教育学院,学士学位。

教育格言:每一个学生都是一本书,我们要用心读懂。

事迹简介:从教20多年来,

始终兢兢业业,无私奉献,创造了平凡中的不平凡。

先后获省“英语优质课大赛一等奖”,省

“教研先进个人”,市“优秀共产党员”,市“教研先进个人”,“市级骨干教师”,校“高考功勋教师”、“先进工作者”等荣誉称号;撰写的多篇论文发表在国家级CN刊物上,参与了多项国家级和省级课题研究;常年担任宏奥班英语教师,成绩优异,所教学生共有23名考入清华、北大,多名学生考入国内一流大学。



鹤壁日报社主办的2014中国·鹤壁春季住宅产业文化节暨春季车展、家装建材博览会、姻缘会受到社会各界的广泛好评,希望这样的活动能持续办下去——

姻缘会“牵手”博览会 这个品牌响当当

□本报记者 李潇潇

4月14日,鹤壁日报社主办的2014中国·鹤壁春季住宅产业文化节暨春季车展、家装建材博览会、姻缘会圆满落幕。3天时间内,现场聚集了前来相亲、看房、买车、选购家装建材、参加抽奖的人们。各方参与者纷纷表示,姻缘会和博览会“二合一”,内容更丰富、参与性更强,活动为单身男女搭建交友平台,帮助商家开拓销售渠道,让顾客尽享实惠,在我市及周边引起了巨大的反响,希望这样的活动能持续办下去。

摄影爱好者眼中的“博览会”:

质优价廉种类多 高端大气上档次

□本报记者 陈海寅

去年年底买的新房交房后,我就盼着咱市举办这样的活动,把知名的家居建材商都聚到一起,我们也在活动中享受更多优惠。”4月12日,前来逛展会的市民于先生说,他当天早就来到了活动现场。

和于先生抱同样想法的市民大有人在。当天上午9时,记者在活动现场看到,附近停车场上

车辆已停得满满当当,三五成群

接受监督,不断提升。坚持内部服务督查,自觉接受客户和社会监督,虚心接受社会各方意见,不断改进服务质量、提升服务水平。

据介绍,2013年底该行各类贷款余额达44.53亿元,全年实现中间

业务收入5911万元,一般性存款余

额、一般性存款新增、个人住房贷款

余额、个人住房贷款新增、银行卡发

卡总量、银行卡发卡量以及中间

业务收入等17项主营业务指标居

当地同业第一位。近年来,随着业务

的发展,该行资产规模不断壮大,资金

实力不断增强,对地方经济的支持

力度也越来越大。

(建鹤办)

●日前,淇县卫都街道办事处组织畜牧站技术人员进村入户,采取集中防疫和查漏补缺相结合的方式,掌握牲畜疫病动态,确保辖区的牲畜免疫率、挂标率、建档率均达100%。(陈海寅 刘国明)

●在近日结束的全省职业学校学生技能大赛中,鹤壁工业中专学生吴佳丽获“中餐宴会摆台”一等奖,王晶晶获“中式客房铺床”三等奖,付壮志获“中式客房铺床”三等奖。(孙志华)

商家:

姻缘会“牵手”博览会 人气、商机倍增

“这次把住宅产业文化节融入姻缘会,为我们房地产企业带来了极旺的人气和巨大商机,这种形式很受欢迎,希望报社用自己的社会影响力把这项活动做成品牌,每年定期举办。”市房地产业协会会长郭日红说。

“姻缘会在淇河之畔这么美的地方举办,应该加大宣传力度,想方设法把周边市的人吸引过来,让他们看看鹤壁的发展和

美景,感受鹤城人的活力,也能拉动我市房地产业、旅游业的发展。”郭日红说。

单身男女: 信任姻缘会这个“红娘”

“我的好兄弟在去年的姻缘会上找到了自己的爱情,今年‘五一’就要结婚了,看我还单着,强烈推荐我报名。”正在活动现场寻觅心上人的张文清腼腆地对记者说。他表示,有一张海报上的美丽倩影已经映入了他的眼帘,拿到女孩的联系方式后,他也要勇敢追求自己的爱情。

“细数起来,除了姻缘会,我

暂时还没有运作成熟、公信力强、影响力广的大型公益活动。”4月14日,先后参加了两次姻缘会的市民李永晋感慨道。

身为一个时刻关注家乡发展的鹤壁市民,李永晋急切地谈起自己参加姻缘会的感受:“把一个公益活动做成品牌甚至可以代表一个城市的良好形象。如今,鹤壁日报社举办的姻缘会已经在市民中具有了一定影响力和良好的口碑,品牌效应也正在形成,这个时候更要加一把力,把姻缘会继续做下去,把这个公益品牌做扎实。”

相信鹤壁日报社可以把这项公益活动做得更出色。”

姻缘会上

“高富帅”“白富美”扎堆儿

本报记者 (记者 武丹)

“这个小伙子不错,学历高、工作好、收入高、长得也好。”“是不错,俺女儿的条件也好,跟他说很配。”在春季姻缘会现场,记者看到不少市民围在一海报前,你一言我一语相互交流着。

记者走上前去,看到这张海报上面早已贴满了“心动贴”。这名报名者在珠海从事软件研发工作,月收入近两万元,本科学历,他在择偶标准一栏中写到希望找个“贤惠善良,体貌姣好”的女士。

工作人员告诉记者,本次活动中,“高富帅”“白富美”扎堆儿,在海报栏,很多高层次人才及高薪阶层人士的相亲海报悬挂其中。

这对恋人正是本报昨天报道的在姻缘会首日一见钟情的张先生和孟女士。

“我今年57岁,她56岁,我们都是一代人,有很多共同话题,性格互补,相处也很融洽。”张先生笑呵呵地说,“今天的糖买得少了,等我们正式结婚的时候,再来给大家发喜糖!”

不经意的一番话 成就美好恋情

□本报记者 陈海寅

“这两个月家里人介绍了十来个对象,都不是我喜欢的类型。我觉得我的要求很简单,只要成熟、稳重、有责任心、有稳定工作就行,但就是一直遇不到中意的人。”4月12日中午,在春季姻缘会现场,一个年轻女孩儿一边看报名参加姻缘会的男嘉宾的海报,一边向身边的朋友诉说心事。

她的这番话刚好被一个从此经过的男青年听到。“我这段时间也一直被家里逼着相亲。虽然见的女孩不少,却始终没有遇到让自己心动的

人。”4月13日,我市某行政单位的宋先生对记者说,他母亲替他在姻缘会上报了名,他12日在车展上订购了一款新车后,就想着到姻缘会上转转,看看自己的报名资料。“我听到了她的话。说实话,看她第一眼我就喜欢上了。”

宋先生当时犹豫了一下,就上前作了自我介绍。“感觉她对我印象还可以。当晚我们一起吃了饭,聊得很投机。今早她告诉我,愿意跟我继续相处下去。”宋先生说,他很高兴能在姻缘会现场遇到自己中意的女孩儿,也会珍惜这段机缘巧合的缘分。

相亲现场,未报名的单身男女表示遗憾,报名者纷纷抢抓最后时机——

相亲曲终情未了

□本报记者 武丹

“喂,你好,我在姻缘会上看到了你的海报,咱能见见面谈一谈吗?”4月14日下午,市民张波在活动结束前,还在现场忙活着约见面。“活动快结束了,要把握好这最后的机会。”

在市某医院工作的黄女士给记者展示了自己几天来的收获:“通过姻缘会,我在对方的海报上贴了‘心动贴’,不知道他会不会联系我。”市民小静遗憾地说。

洁净办会 展现鹤城之美

□王萍

因笔者想要买辆车,4月13日、14日,连续两天到市会展中心广场逛车展。与以往会展不同的是,这次主办单位下大力气维持会展期间周边环境卫生的做法令人称道。

在会展中心笔者看到,不仅每隔几米便设有一个临时垃圾桶,还有近百名挂着工作证的工作人员和环卫工人穿梭于人群之间捡拾传单等垃圾,为防止风将传单吹进河里,淇河岸边每隔几米还有工作人员站岗。

会展经济因为其投入不多、没有污染、产出巨大的特点,也被称为绿色经济。一个成功的会展活动并不只是吸引了多少商家和顾客参加、产生了多少经济效益,而是经济、社会、生态的综合收益。如果只考虑经济效益而不去考虑其他方面的效益,则可能出现车辆乱停乱放导致的道路拥堵问题、乱扔传单和垃圾导致的环境污染问题、乱贴乱画毁坏市容问题等,这样的会展活动,即使一时达到了经济效益目的,也会引起群众不满,不能持续。

看着会展活动上,工作人员和环卫工人在人群中来回穿梭捡拾垃圾的身影,看着会展活动上熙熙攘攘但地面却十分洁净的场景,看着四周的绿树、红花、碧水,笔者似乎看到了人与环境和谐共处的画面。



4月14日下午,鹤壁日报社的工作人员在市会展中心广场捡拾垃圾。本报记者 李国庆 摄